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PORTUGUES

Ler com atenciio os textos abaixo e em seguida responder o que se pede:

Texto I
Vozes da Seca (Luiz Gonzaga)

Seu douté os nordestino
Tém muita gratidao
Pelo auxilio dos sulista
Nessa seca do sertdo.
Mas doutoé uma esmola
A um homem qui é sdo
Ou lhe mata de vergonha
Ouvicia o cidaddo

E porisso que pidimo
Prote¢do avosmicé

Home pur nois escuido
Para as rédias do pudé
Pois douté dos vinte estado
Temos oito sem chové

Veja bem, quase a metade
Do Brasil ta sem cumé
Dé servigo anosso povo,
Encha os rio de barrage
Dé cumida a pre¢o bom,
Nao esquega a agudage

Livre assim ndis da ismola,
Que no fim dessa estiage
Lhe pagamo inté os juru
Sem gastar nossa corage

Se o douté fizer assim

Salva o povo do sertdo

Quando um dia a chuva vim,
Queriqueza pranagdo!

Nunca mais nois pensa em seca,
Vai dd tudo nesse chéo

Como vé nosso distino mercé
Tem nas vossa maos.

Disponivel em > http://letras.mus.br/luiz-gonzaga/47103/<. Data da consulta: 01/08/2015.

Texto IT

Nordeste tem a pior seca dos itimos 40 anos

TEM NS DUTOS DA

Disponivel em >https://www.google.com.br/search?q=charge+sobre+a+tseca+no+nordeste&biw=13<. Data da consulta: 01/08/2015.
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1* QUESTAO
Atentar as informag¢des coletadas dos textos:

I- Embora de estruturas distintas, os textos acima (I e IT) tratam de
tematicas semelhantes: a seca e suas diversas causas e efeitos.

II- Por apresentar uma linguagem essencialmente matuta, ¢ por
isso desqualificadora, o texto I ndo pode ser levado a sério como
denunciador, por exemplo, da corrup¢do e da chamada
“industria da seca” e seus efeitos.

III- Desemprego, fome e falta de infraestrutura de agudagem, por
exemplo, sdo dramas denunciados no texto .

IV - Aexpressdo “dutos de corrupgdo”, citadano texto 11, é apenas
denotativa.

Esta correto o que se afirma apenas em:

a) TelV
b) I, Ielll

¢) Ielll

d) Telll

e) LILIIeIV

2* QUESTAO
De acordo com o texto I o unico sentimento que NAO pode
caracterizar o povo nordestino frente ao drama da seca é:

a) Compromisso

b) Covardia

¢) Coragem

d) Esperanca

e) Consciénciade seus direitos

3* QUESTAO
Ainda de acordo com as ideias do texto I a palavra AUXILIO
(Linha 3) tem o mesmo significado de:

a) Esmola

b) Solidariedade
¢) Atodeamor
d) Esperanca

e) Salvagdo

4* QUESTAO
Comrelagdo a paisagem, presente no texto II, pode-se afirmar que:

a) Eabsolutamente inapropriada com o clima de seca denunciado.

b) E absolutamente incompativel com o clima de seca
denunciado.

¢) Eincoerente com o clima de seca denunciado.

d) Eindecente ao clima de seca denunciado.

e) Eabsolutamente compativel com o clima de seca denunciado.

5 QUESTAO
Nas palavras GRATIDAO, NORDESTINO, RIQUEZA e SULISTA
encontramos:

a) Processo de composigdo por aglutinagdo
b) Processo de derivagdo prefixal

¢) Processo de derivacdo parassintética

d) Processo de composigdo por justaposicido
e) Processode derivagdo sufixal.

6* QUESTAO

Na sentenga “TEM UNS DUTOS DA CORRUPCAO E DA
INDUSTRIA DA SECA” (Texto II) o sujeito e o predicado se
classificam, respectivamente, como:

a) Inexistente (oragdo sem sujeito) e verbal
b) Indeterminado e verbal

¢) Inexistente (orag¢@o sem sujeito) e nominal
d) Simples (Uns dutos) e verbal

e) Simples (Uns dutos) e nominal

7* QUESTAO
Observe com cuidado os versos a seguir, extraidos do texto I, e
responda o que se pede:

“Dé servigo a nosso povo,
Encha os rio de barrage
Dé cumida a pre¢co bom,
Nao esqueca a agudage”

Esta correto afirmar-se que:

a) O verbo DAR em “Dé servico a nosso povo” é somente
transitivo indireto.

b) Naio ha predicado verbal em nenhum dos enunciados.

¢) A parte sublinhada em “Encha os rio de barrage” funciona
sintaticamente como objeto indireto da forma verbal ENCHA.

d) O sujeito sintatico dos 04 (quatro) enunciados acima é
rigorosamente o mesmo, simples e referenciado no contexto
através de expressdo com outra fungao.

e) Em “ESQUECA” o radical compde-se apenas da parte
sublinhada.

8* QUESTAO
No enunciado “Se o douté fizer assim / Salva o povo do sertdo”
(Texto I) a parte sublinhada nos remete a uma circunstancia:

a) Causal

b) Condicional
¢) Temporal
d) Concessiva
e) Consecutiva

9° QUESTAO

O conectivo que, no contexto, melhor pode substituir o sublinhado
em “Mas douté uma esmola/a um homem qui é sao”, de acordo
com anorma padrdo, e sem prejuizo de sentido, ¢:

a) E

b) Logo

¢) Assim.
d) Entretanto
e) Ou

10° QUESTAO
Se atentarmos, de acordo com a norma culta, ao enunciado “Nunca
mais nois pensa em seca’” (Texto I) encontraremos falha(s) de:

a) Somente de concordancia verbal.

b) Acentuacdo graficae concordancia verbal.
¢) Somente de ortografia

d) Ortografia e concordancia verbal.

e) Somente de regéncia verbal.
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11* QUESTAO
Durante as manifestagcdes de rua do ultimo dia 16/08/2015, varias faixas mostradas denunciaram, além da situag¢@o de crise no Brasil,
também “assassinatos gramaticais”. A seguir mostramos uma delas. Leia-a com cuidado e responda o que se pede.

WO FOIE A

oy

Disponivel em: <http://www.diariodepernambuco.com.br/app/noticia/tecnologia/2015/03/16/interna_tecnologia,566459/0s-10-cartazes-mais-estranhos-dos-
protestos.shtml<. Data da consulta: 19/08/2015.

Trata-se de falhas de:

a) Apenas de mauuso do acento marcador da crase (troca do acento grave pelo agudo).
b) Apenasderegénciaverbal.

¢) Usodoacento marcador da crase (troca do acento grave pelo agudo) e de ortografia.
d) Apenasde ortografia.

e) Apenasderegéncianominal.

12* QUESTAO N ,
Ainda com relagdo a faixa da questdo acima (questdo 11) a sentenca “QUE UM FILHO TEU NAO FOJE A LUTA” funciona
sintaticamente, em relagio a oragdo principal “VERAS”, como:

a) Oracdo subordinada substantiva subjetiva.

b) Oragdo subordinada substantiva objetiva indireta.
¢) Oracdo subordinada substantiva objetiva direta.
d) Oragfo subordinada adverbial causal.

e) Oragdo subordinada adverbial concessiva.

13* QUESTAO

Na sentenga “As pessoas que foram ruas no dia 16/08/2015 serdo mesmas que passam fome e se submetem mais duras
provas no dia a dia? Se sdo elas _____ quais me refiro, entdo as manifesta¢oes quais vimos ontem de fato surtiram impressdo
desejada” a alternativa que melhor preenche os espacos, de acordo com o uso adequado do acento marcador da crase, ¢:

a) as—as—as—as—as—a. d) as—as—as—as—as—a.
b) as—as—as—as—as—a. e) as—as—as—as—as—a.
¢) as—as—as—as—as—a.

14* QUESTAO
Assinale a alternativa correta em termos de concordancia nominal:

a) Tenho bastante filhos d) Carroemenina velhas
b) Eproibidoaentrada e) Livroserevistavelha
¢) Epermitido aentrada

15* QUESTAO
O sujeito sintatico de “Alugam-se casas grandes” é:

a) Inexistente d) Se
b) Casas grandes e) Grandes
¢) Indeterminado
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16* QUESTAO

Considere as seguintes afirmagdes acerca dos principios basicos de redes de computadores:

I- Cadacomputador conectado aumarede (local ounao) deve possuir uma placa de rede.
II- Devehaver meios de comunicagdo que interliguem os dispositivos de rede e de hardware.
III - Cada computador deve possuir um software que dé suporte a circulagdo da informagao.

IV - Deve haver pelo menos um dispositivo de conexao.
Estdo corretos os itens:

a) [ Il elll, apenas
b) IelV,apenas

¢) ILIIelV,apenas
d) LIIelV,apenas
e) LILIIelV

17* QUESTAO
Barramentos sdo padrdes de comunicagdo que permitem que um periférico se comunique com o restante do sistema de computagio a partir

deuma interface fisica e 16gica. Sdo exemplos de barramentos presentes nos computadores, EXCETO:

a) AGP
b) ISA
¢) VPN
d) PCI
e) AMR

18* QUESTAO

Um sistema de arquivos ¢ a estrutura usada pelo sistema operacional para identificar a localizacao fisica dos arquivos em um disco rigido
(HD). No que diz respeito as opgdes de sistemas de arquivos disponiveis para o sistema operacional Windows, assinale a alternativa
CORRETA:

a) NTFSeFAT32
b) HPFSeXFS

¢) EXT4eFAT16
d) NTFSeEXT4
e) FATeXFS

19° QUESTAO
Os atalhos de teclado sdo combinagdes de duas ou mais teclas comumente utilizadas para facilitar o seu trabalho no PC. Sao atalhos de
teclado no Microsoft Word 2010 em Portugués—BR, EXCETO:

a) CTRL+Iparaaplicaritdlico ao texto selecionado.

b) CTRL+E para centralizar o texto.

¢) CTRL+ N para abrirum novo documento em branco.

d) CTRL+ T paraselecionar todo o texto contido no documento.

e) CTRL+ B parasalvar o documento.
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20" QUESTAO

Considere uma planilha no Microsoft Excel 2010 (em Portugués —
BR) com a seguinte formula =SOMA(A$1:A$10) na célula Al11.
Ao copiar a formula da célula A11 e colar na célula D22 tem-se a

formula:

a) =SOMA(D$1:D$21)
b) =SOMA(AS$1:A$10)
¢) =SOMA(D$12:D$21)
d) =SOMA(A$12:D$21)
e) =SOMA(D$1:D$10)

21* QUESTAO

No Microsoft Excel, uma fungédo ¢ uma féormula pré-gravada que
fornece um atalho para calculos complexos. Suponha que formulas
=MENOR(A1:B5;4) ¢ =SOMASE(A1:A5;">4";B1:B5) foram
inseridas, respectivamente, nas células A7 e B7 da planilha abaixo

construida no Microsoft Excel 2010 (em Portugués —BR):

A B

fu (O0 Q36N L3
e BL=LHE N AE Y

| ST N e |G | |

Osresultados obtidos nas células A7 e B7 sdo, respectivamente:

a) 4el3
b) 4e9
¢) Se8
d) 5el3
e) 4e8

22* QUESTAO

Programa pré-gravado num chip ROM (firmware) que é executado
pelo computador quando ligado. Dentre as suas fung¢des incluem-
se: detectar e identificar todos os componentes de hardware basicos

e carregar o sistema operacional. Esse programa é conhecido como:

a) BIOS
b) ULA
¢) BPS
d) CGI
e) DNS

23* QUESTAO
Considerando as afirmag¢des abaixo de alguns termos técnicos sobre

redes de computadores:

I- URL ¢ oendereco virtual que identifica um recurso disponivel
emumarede.

II- DNS é um sistema de tradugdo que converte um nome de
dominio emum enderego IP (e vice-versa).

IIT- HTTP ¢ alinguagem padrdo utilizada para escrever paginas na
Web (WWW).

IV- FTP ¢ um protocolo utilizado para transferir arquivos pela

Internet.

Estdo corretos apenas os itens:

a) LIlelll
b) Ielll

c¢) lell

d) LIlelV
e) IllelV

24* QUESTAO
A unidade central de processamento ou CPU é composta

basicamente pelos seguintes componentes:

a) Unidade logica e aritmética, dispositivos de entrada/saida e
memorias.

b) Dispositivos de entrada/saida, unidade de controle e memdrias.

¢) Unidade légica e aritmética, unidade de controle e
registradores.

d) Dispositivos de entrada/saida, processador e registradores.

e) Processador, memorias e dispositivos de entrada/saida.

25* QUESTAO

Sdo, respectivamente, programas aplicativos e utilitarios da
configuragio padrao de instalagao do Windows 8 para: 1) edigdo de
texto para criar e editar documentos, podendo incluir formatagéo
complexa e elementos graficos; 2) gerenciamento de arquivos ¢

pastas; e 3) criagdo e edig@o de imagens:

a) Blocode Notas, Windows Explorer e WordPad.
b) Blocode Notas, Windows Explorer e Windows Media Player.
¢) WordPad, Windows Explorer e Windows Paint.
d) WordPad, Painel de Controle e Windows Paint.
e) Blocode Notas, Painel de Controle e WordPad.
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26" QUESTAO
Assinale o simulador utilizado em controle de qualidade de
equipamentos radioldgicos.

a) Phantom

b) Curidmetro

¢) Simulador Gamma
d) Simulador Funcional

e) Geiger-Muller

27* QUESTAO
Na radiologia existem varias unidades de medida. Dentre elas qual
esta ligada a atividade de um material radioativo?

a) Tesla
b) REM
¢) Sievert

d) Curie
e) Gray

28 QUESTAO
Qual grandeza equivale a 1 byte?

a) 72bits
b) 12bits
¢) 24bits

d) 36bits
e) 8bits

29°QUESTAO
Pixel corresponde:

a) Aomenor ponto daimagem digital
b) A profundidade naimagem digital
¢) Ao maior ponto daimagem digital
d) A densidade elementar

€) A sinais elétricos

30° QUESTAO
Na ampola de raios X, o alvo ou dnodo é feito de um material
chamado de tungsténio, que tem como caracteristicas:

a) Baixa condug@o de calor, baixo ponto de fusdo e baixo numero
atdmico.

b) Alto niimero atdmico, boa condugio de calor ¢ baixo ponto de
fusdo.

¢) Boa condugdo de calor, alto ponto de fusdo e alto numero
atomico.

d) Alto nimero atdmico, baixa condugdo de calor e alto ponto de
fusdo.

e) Nao conduzir calor, alto nimero atdomico e baixo ponto de

fusdo.

31*QUESTAO
O método de Norgaard ¢ uma incidéncia obliqua antero posterior
das maos. O raio central incide em qual angulacdo em relagdo ao

receptor de imagem?

a) 15°podalicos
b) 15°cefalicos
¢) 0°perpendicular
d) 20°cefalicos
e) 20°podalicos

32°QUESTAO
Que parte do aparelho de raios X tem a finalidade de transformar a

corrente alternada em continua?

a) Catodo

b) Retificador

¢) Transformador de nucleo envolvido
d) Transformador de ntcleo envolvente
e) Transformador de nicleo Anelar

33*QUESTAO
Os cristais de Haleto de Prata estdo localizados em que parte do
filme radiografico?

a) Emulsdo fotografica
b) Base do Filme

¢) Camada protetora
d) Camadarefletora

e) CamadaAnti-Halo

34°QUESTAO
Sdo Composigo do écran, EXCECAO:

a) CamadaAbsorvente
b) Camada Fluorescente
¢) CamadaRefletora
d) Camada Sugadora
e) Camada Protetora

35*QUESTAO

O filme monoemulsionado possui as seguintes caracteristicas:

a) Muito detalhe e baixa velocidade
b) Pouco detalhe e alta densidade
¢) M¢édiadefinig¢ao e baixo contraste
d) Muito detalhe e alta velocidade
e) Pouco detalhe e baixa velocidade
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36°QUESTAO
Os efeitos caracterizados por uma relagdo probabilistica entre dose e efeito, em que o grau de severidade do efeito independe da dose

recebida, sdo:

a) Teratogénicos

b) Estocasticos

¢) Experimentais
d) Deterministicos
e) Induzidos

37*QUESTAO
Naincidéncia Axial PA Método de Haas, qual a correta angulagdo do raio central com relagdo a LOM?

a) 35 Graus cefalicos
b) 40 Graus cefalicos
¢) 35 Graus podalicos
d) 25 Graus cefalicos
e) 25 Graus podalicos

38°QUESTAO
No método de Cleaves modificado bilateral AP o raio central incide em relagdo ao receptor de imagem:

a) 45 graus cefalicos
b) 30 graus cefalicos
¢) 30 graus podalicos
d) Perpendicularmente
e) 25 grauscefalicos

39°QUESTAO

O que sdo efeitos Randdmicos?

a) Sao caracterizados por uma relacdo probabilistica entre dose e efeito. O grau de severidade do efeito independe da dose recebida. Sado
efeitos tardios que aparecem apenas apds um periodo de laténcia, o qual pode variar de alguns anos a algumas décadas e sdo
indistinguiveis daqueles que aparecem espontancamente.

b) Sao caracterizados por uma relagdo determinada entre dose e efeito. Esses efeitos variam muito pouco de uma pessoa para outra, e
aparecem quando a dose atinge ou ultrapassa um certo valor, denominado ““limiar’".

¢) Sao efeitos que podem ser observados apds um periodo de laténcia (20 anos ou mais), ou seja, tempos apds o organismo ter sido
submetido a radiacdo ionizante.

d) Sao efeitos que podem ser observados pouco tempo apds o organismo ser submetido a altas doses de radia¢do por um curto periodo de
tempo.

e) Sao transmitidos aos descendentes dos individuos irradiados por alteragdes introduzidas na molécula de DNA.

40 QUESTAO
Qual a correta angulag@o do raio central no Método de Taylor (incidéncia da abertura inferior em axial AP), para ossos pélvicos anterior/

inferior?

a) Angulagdo cefalicade 5°a 10° parahomens e 15°a20° para mulheres.
b) Angulagdo podalicade 20°a 35° para homens e 30° a45° para mulheres.
¢) Angulagdo cefalicade 20°a35° parahomens e 30°a 45° para mulheres.
d) Angulagiopodalicade 5°a 10° parahomens e 15°a20° para mulheres.
e) Angulagdo cefalicade 5°a 15° parahomens e 15°a25° para mulheres.
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